
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

18.12.2025 

Din 21 consilieri, participă 20, lipsă fiind domnul consilier Adămuță Cătălin. 

Dna președinte: Buna ziua, domnule primar, stimați colegi. Declar deschisă ședința ordinară a 

consiliului local din data de 18.12.2025. Pentru început, să ascultăm intonarea imnului național.  

Se ascultă Imnul Național. 

Dl președinte: Domnule primar, aveți cuvântul pentru da citire ordinii de zi. 

Dl primar: Bună ziua tuturor. Mulțumesc. 

 

Se dă citire ordinii de zi.  

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 27.11.2025; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară a Comunei Florești pe 

trimestrul III pentru anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

 

4. Proiect de hotărâre privind anularea obligaţiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, 

radiaţi din Registrul Comerţului şi scăderea societăţilor radiate din evidenţa fiscală; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 1 Direcția Economică 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate (S.F.), a Indicatorilor Tehnico-

Economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții „OPTIMIZAREA 

FUNCȚIONĂRII REȚELEI DE CANALIZARE PLUVIALĂ ÎN ZONA PARCULUI POLIGON 

ȘI A STRĂZILOR ADIACENTE” – COMUNA FLOREȘTI, JUDEȚUL CLUJ; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 1 Serviciul Achiziții Publice, Implementare și 

Postimplementare Proiecte și Situații de 

Urgență 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE CLADIRE EXISTENTA – COMUNA 

FLOREȘTI, str. Carpați nr. 12”, ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție publică; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 



Comisia nr. 1 

 

Serviciul Achiziții Publice, Implementare și 

Postimplementare Proiecte și Situații de 

Urgență 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării multianuale a unor obiective de investiții, începute 

în anul 2025 și nefinalizate; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Serviciul Achiziții Publice, Implementare și 

Postimplementare Proiecte și Situații de 

Urgență 

8. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului de operare a centrului de colectare a deșeurilor prin 

aport voluntar – EcoCentru Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

Compartiment Juridic 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prețului pentru abonamentul lunar gratuit destinat 

transportului elevilor intracomunal, școlarizați în comuna Florești, practicate de către Compania 

de Transport Public Cluj-Napoca S.A; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

Compartiment Juridic 

 

10. Proiect de hotărâre privind darea în concesiune către Compania de Transport Public Cluj-Napoca 

S.A., a unor bunuri mobile aflate în domeniul privat la Comunei Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

Serviciul Achiziții Publice, Implementare și 

Postimplementare Proiecte și Situații de 

Urgență 

11. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

12. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-

cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 3 

 

Compartiment Juridic 



Serviciul Achiziții Publice, Implementare și 

Postimplementare Proiecte și Situații de Urgență 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru rectificare prin radierea Statutului 

Român din CF nr. 59019 Florești, nr. top. 37, 38, suprafața de 125 mp; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Serviciul Fond Funciar, Administrativ, Cultură 

și Sport 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Tren Metropolitan Gilău-

Florești- Cluj-Napoca – Baciu – Apahida – Jucu – Bonțida – Etapa 1 a sistemului de transport 

metropolitan Cluj Magistrala 1 de Metrou și Tren Metropolitan, inclusiv legătura dintre acestea – 

COMPONENTA 1. MAGISTRALA 1 DE METROU; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru ”DESFIINȚARE 

CONSTRUCȚII EXISTENTE ȘI REGLEMENTARE ZONĂ MIXTĂ COMERȚ, SERVICII ȘI 

LOCUIRE COLECTIVĂ” situat în Florești, strada Avram Iancu nr. 442 – 446, județul Cluj; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

16. Dezbateri consilieri locali. 

  

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 20 voturi pentru. 

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 27.11.2025;  

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitate. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție bugetară a Comunei Florești pe 

trimestrul III pentru anul 2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 16 voturi pentru și 4 abțineri (Contraș Lucian, Bitică 

Daniel, Udrea Flaviu, Vădan Mihai). 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 

2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Dna președinte dă cuvântul doamnei consilier juridic Ioana Șereș pentru a prezenta Amendamentul la 

proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Florești pe anul 2025. 

Dna consilier juridic prezintă pe scurt conținutul amendamentului. 

Se supune la vot Amendamentul și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Muntean-Roșca Horațiu). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi pentru și 5 abțineri (Lucian Contraș, 

Flaviu Udrea, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Muntean-Roșca Horațiu). 



 

4. Proiect de hotărâre privind anularea obligaţiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, 

radiaţi din Registrul Comerţului şi scăderea societăţilor radiate din evidenţa fiscală;  

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Abrudan Traian). 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate (S.F.), a Indicatorilor Tehnico-

Economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiții „OPTIMIZAREA 

FUNCȚIONĂRII REȚELEI DE CANALIZARE PLUVIALĂ ÎN ZONA PARCULUI POLIGON 

ȘI A STRĂZILOR ADIACENTE” – COMUNA FLOREȘTI, JUDEȚUL CLUJ; 

      Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE CLADIRE EXISTENTA – COMUNA 

FLOREȘTI, str. Carpați nr. 12”, ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție publică;  

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării multianuale a unor obiective de investiții, 

începute în anul 2025 și nefinalizate;  

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

8. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului de operare a centrului de colectare a deșeurilor 

prin aport voluntar – EcoCentru Florești; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi pentru și 4 voturi împotrivă (Contraș 

Lucian, Bitică Daniel, Udrea Flaviu, Vădan Mihai). 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prețului pentru abonamentul lunar gratuit 

destinat transportului elevilor intracomunal, școlarizați în comuna Florești, practicate de către 

Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 17 voturi pentru și 2 abțineri (Muntean-Roșca 

Horațiu, Ioana Dinea). 

10. Proiect de hotărâre privind darea în concesiune către Compania de Transport Public Cluj-

Napoca S.A., a unor bunuri mobile aflate în domeniul privat la Comunei Florești; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

 

11. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dl Moga: Propunerea PNL este domnul Edmund Martin. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea PNL și se aprobă cu 12 voturi pentru și 8 abțineri 

(Contraș Lucian, Bitică Daniel, Udrea Flaviu, Vădan Mihai, Ioana Dinea, Muntean-Roșca Horațiu, Meze 

Daniel, Traian Abrudan). 



12. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor și a 

contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative; 

Comisia nr. 3 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru rectificare prin radierea Statutului 

Român din CF nr. 59019 Florești, nr. top. 37, 38, suprafața de 125 mp; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Tren Metropolitan Gilău-

Florești- Cluj-Napoca – Baciu – Apahida – Jucu – Bonțida – Etapa 1 a sistemului de transport 

metropolitan Cluj Magistrala 1 de Metrou și Tren Metropolitan, inclusiv legătura dintre acestea 

– COMPONENTA 1. MAGISTRALA 1 DE METROU; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru 

”DESFIINȚARE CONSTRUCȚII EXISTENTE ȘI REGLEMENTARE ZONĂ MIXTĂ 

COMERȚ, SERVICII ȘI LOCUIRE COLECTIVĂ” situat în Florești, strada Avram Iancu nr. 

442 – 446, județul Cluj; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Dna președinte dă cuvântul inițiatorului să prezinte amendamentul. 

Dl Edmund Martin în calitate de inițiator prezintă pe scurt conținutul amendamentului. 

Se supune la vot amendamentul și se aprobă cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (Daniel Meze și Traian 

Abrudan). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru, 1 vot împotrivă (Traian Abudan) 

și 5 abțineri (Contraș Lucian. Bitică Daniel, Udrea Flaviu, Vădan Mihai, Meze Daniel). 

 

16. Dezbateri consilieri locali; 

 

Ordinea de zi fiind epuizată dna președinte declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 18.12.2025.  

 

 

 Președinte de ședință, 

         Iakab-Chirca Anca-Mihaela 

Secretar general, 

Orza Alin-Răzvan 


